
 

 

Анализ результатов анкеты  

для выявления профессиональных затруднений педагогов  

в период перехода на ФГОС СОО МБОУ «Корен-Беноевская СШ» 

 

1.  Достаточно ли Вы информированы о ФГОС СОО? 

Да-64%                                       нет-20%                                               затрудняюсь ответить-16% 

 

2.  В достаточной ли степени Вы ознакомлены с нормативно-правовой документацией по 

этому направлению? 

Да-29%                                       нет-71%                                                затрудняюсь ответить-0% 

 

3. Владеете ли Вы умениями осуществлять системно-деятельностный подход в обучении? 

Да-86%                                          нет-14% 

 

4. Испытываете ли Вы затруднения в организации воспитательной деятельности в 

старших классах? 

Да-14%                                         нет-74%                                            затрудняюсь ответить-12% 

 

5.  Имеете ли Вы необходимость в повышении своего профессионального уровня в условиях 

перехода на ФГОС СОО? 

Да-86%                                      нет-14%                                               затрудняюсь ответить-0% 

 

6. Испытываете ли Вы затруднения в составлении рабочих программ? 

Да-14%                                       нет-76%                                            затрудняюсь ответить-10% 

 

7. Испытываете ли Вы затруднения с преподаванием предмета на углубленном уровне? 

Да-7%                                         нет-86%                                          затрудняюсь ответить-7% 

   

8. Испытываете ли Вы затруднения в проведении метапредметных уроков?  

Да-36%                                       нет-50%                                           затрудняюсь ответить-14% 

 

9. Чувствуете ли Вы в себе решительность и уверенность в том, что Вы преодолеете 

трудности при переходе на ФГОС СОО?  

Да-74%                                       нет-14%                                               затрудняюсь ответить-12% 

 


